
BILAG 2 
Referat fra skydeudvalgsmøde hos Per d. 9 November 2022 !!!!!!! 
--------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------ 
 
Deltagere :   Karsten Nagel - Finn Levaa - Martin Holm - Gert Jensen og 
Per Pedersen. 
 
Ud fra Dagsorden : 
 
Sæsonen 2022 blev evalueret og fra kasserer blev følgende meldt ud. Der 
var sendt ca. 175.000 duer af sted og det giver et ca. forbrug på 200.00 
afskudte patroner. Duer og drift har været lidt dyrere så indtjeningen en 
smule mindre. Der har været store investeringer og alt er betalt så alt i alt 
trods på papiret et underskud - så har det ikke været så ringe endda. Vi 
har et pænt lager af duer og har derfor også besluttet at bruge de orange 
på både trap bane og bag due banen. Vi køber lidt mindre ind i første 
omgang og holder dermed likviditeten sund.  
Der bliver nok ikke tale om større ombygninger i det nye år men en 
udmeldelse fra Miljøstyrelsen om indskærpede støjgrænser kan måske 
udfordre i forhold til forbedringer her. I værste fald nok  med en lidt højere 
vold.  Vi skulle nu ellers ligge lunt i svinget her er der meldt ud fra 
Jægerforbundet. 
 
Omkring affalds håndtering har vi fået en maskine med opsamler ud til at 
opsamle især haglskåle af plast. Der bliver vurderet herfra om det er 
ordningen frem ad rettet og ellers har jægerforbundet ansat en ny 
miljøkonsulent der er sat til at prøve at finde ensartede løsninger på det 
og også aflevering af tomme patron hylstre. Håber der kommer gode 
løsninger på banen til vi lukker op søndag d. 19 Februar med en 
fastelavnsskydning som vi skal have skruet sammen i udvalget. Da der kun 
er en søndag imellem den dato og første søndag i marts - vil vi holde 
åbent alle søndage her frem til maj hvor vi så kobler onsdage på frem til 
August med ( måske september til 19.00 )  Søndage i oktober bliver først 



besluttet til den tid men en afslutning af sæsonen vil blive afholdt den 
sidste søndag i September som tidligere. Et 50 års jubilæum har været 
vendt og der er flere bud. Der har været en opstart i 1973 men sådan en 
hel bane mener man er fra 1974 - så vi overvejer at holde dette jubilæum 
først i 2024 .  
 
Vi håber at alle skydebane vagter bliver og at vi kan fordele vores vagter 
som vi plejer med to på vagt og dem der ellers er der på dagen som 
hjælper hvis det kniber. Vi tilbyder stadig at tilbyde nye interesserede 
instruktør kursus som foreningen betaler for med betingelse af man 
hjælper og tager vagter. Så opfordrer nogle til at melde sig - jo flere vi er 
til at dele opgaverne - jo bedre bliver det.   
 
Vi har opbygget en flot og god skydebane der har værdier for over en 
million og foreningen har en sund økonomi 
Så tak til alle der har deltaget med at tegne - bygge - vedligeholde - 
hjælpe - tage vagter og komme og deltage og en særlig tak til Lene - Anni 
og Marianne for frivilligt at have passet kantinen som har afleveret ca. 
40.000 kr til fælleskassen. Det er godt gået af alle.            
 
Venligst fra Skydeudvalget                                                  Per Pedersen.  


